
Vybíjená - Preventan Cup

7. a 15. května 2013 se v areálu ZŠ Prokopa Diviše, Znojmo - Přímětice konala okresní kola ve
vybíjené chlapců a dívek. Celkem se této soutěže zúčastnilo čtrnáct týmů. Je škoda, že
v kategorii dívek se kromě pořádající ZŠ Přímětice nezapojila žádná jiná znojemská škola.
Chlapci bojovali ve dvou základních skupinách, ze kterých vždy dva nejlepší týmy postoupily do
boje o medaile. Ve finále se potkala družstva ZŠ Přímětice a ZŠ Tasovice. Dívčí družstva hrála
v jedné skupině. Děvčata tudíž změřila vzájemně své síly se všemi soupeřkami. Celkem se
odehrálo 34 zápasů, často velmi vypjatých, kdy o výhře rozhodoval „jeden život“. Nejúspěšněj
ší  družstvo v kategorii chlapců je ZŠ Prokopa Diviše, Znojmo – Přímětice. V kategorii
dívek zvítězilo družstvo ZŠ Tasovice.
 
ZŠ Prokopa Diviše reprezentovali tito žáci a žákyně: Krejčí, Piskač, Fruhwirt, Tvrdý, Švéda,
Holík, Schneider, Ficko, Nedvěd, Knebl, Herzigová, Svobodová V., Sitárová, Hlatká, Hrnčířová,
Nechvátalová, Fričová, Bartošová, Dvořáková, Svobodová L., Čechová
 
Pořadí: chlapci
 
1/ ZŠ Přímětice                                    dívky: 1/ ZŠ Tasovice
 
2/ ZŠ Tasovice                                             2/ ZŠ Přímětice
 
3/ ZŠ nám. Republiky                                  3/ ZŠ Prosiměřice
 
4/ ZŠ Prosiměřice                                        4/ ZŠ Jevišovice
 
5/ ZŠ Mládeže                                             5/ ZŠ Dobšice
 
6/ ZŠ Dobšice
 
7/ ZŠ Strachotice
 
8/ ZŠ Hostěradice
 
9/ ZŠ Jevišovice
 
Vítězná družstva postupují do krajských kol, která se budou hrát 22. a 23. května 2012 v Brně.
Oběma  úspěšným týmům blahopřejeme a přejeme hodně štěstí.
 
Upřesňující informace:
 
-         každé družstvo tvoří 10 hráčů /2 náhradníci/
 
-         vítězí, kdo vybije /vyřadí/ soupeřům nejvíce hráčů
 
-         hraje se na dva poločasy 2 x 6 minut
 
-         hra je dynamická, rychlá, stačí jeden přehoz / hráči si mohou nahrát jen v hřišti se
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spoluhráčem a mohu bít/
 
-         doba je rychlá, je zapotřebí, aby se děti uměly rychle rozhodnout, správně vyhodnotit
situaci…
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